
 

 

 
 

 
 

X. NEDJELJA KROZ GODINU; Mt 9,9-13 
U ono vrijeme: Isus, prolazeći, ugleda čovjeka zvanog Matej gdje sjedi u 
carinarnici. I kaže mu: »Pođi za mnom!« On usta i pode za njim. Dok je 
Isus bio u kući za stolom, gle, mnogi carinici i grešnici dođoše za stol s 
njime i njegovim učenicima. Vidjevši to, farizeji stanu govoriti: »Zašto 
vaš učitelj jede s carinicima i grešnicima?« A on, čuvši to, reče: »Ne treba 
zdravima liječnika, nego bolesnima. Hajdete i proučite što znači: 
Milosrđe mi je milo, a ne žrtva. Ta ne dođoh zvati pravednike, nego 
grešnike.« 
XI. NEDJELJA KROZ GODINU; Mt 9,36 – 10,8 
U ono vrijeme: Kad Isus ugleda mnoštvo, sažali mu se nad njim jer bijahu 
izmučeni i ophrvani kao ovce bez pastira. Tada reče svojim učenicima: »Žetve 
je mnogo, a radnika malo. Molite dakle gospodara žetve da pošalje radnike u 
žetvu svoju.« Dozva dvanaestoricu svojih učenika i dade im vlast nad nečistim 
dusima: da ih izgone i da liječe svaku bolest i svaku nemoć. A ovo su imena 
dvanaestorice apostola: prvi Šimun, zvani Petar, i Andrija, brat njegov; i 
Jakov, sin Zebedejev, i Ivan, brat njegov; Filip i Bartolomej; Toma i Matej 
carinik; Jakov Alfejev i Tadej; Šimun Kananaj i Juda Iškariotski, koji ga izda. 
Tu dvanaestoricu posla Isus uputivši ih: »K poganima ne idite i ni u koji 
samarijski grad ne ulazite! Pođite radije k izgubljenim ovcama doma 
Izraelova! Putom propovijedajte: ’Približilo se kraljevstvo nebesko!’ Bolesne 
liječite, mrtve uskrisujte, gubave čistite, zloduhe izgonite! Besplatno primiste, 
besplatno dajte!« 
XII. NEDJELJA KROZ GODINU; Mt 10,26-33 
U ono vrijeme: Reče Isus svojim apostolima: »Ne bojte se ljudi. Ta ništa 
nije skriveno što se neće otkriti ni tajno što se neće doznati. Što vam 
govorim u tami, recite na svjetlu; i što na uho čujete, propovijedajte na 
krovovima. Ne bojte se onih koji ubijaju tijelo, ali duše ne mogu ubiti. 
Bojte se više onoga koji može i dušu i tijelo pogubiti u paklu. Ne prodaju 
li se dva vrapca za novčić? Pa ipak ni jedan od njih ne pada na zemlju bez 
Oca vašega. A vama su i vlasi na glavi sve izbrojene. Ne bojte se dakle! 
Vrijedniji ste nego mnogo vrabaca. Tko god se, dakle, prizna mojim pred 
ljudima, priznat ću se i ja njegovim pred Ocem, koji je na nebesima. A 
tko se odreče mene pred ljudima, odreći ću se i ja njega pred svojim 
Ocem, koji je na nebesima. 

SVETA JELENA 
KRIŽARICA 

 

SVETA JELENA KRIŽARICA 
Pastoralni listić Župe Zabok  

Broj 11/XVIII; 31. 5. 2026. 
.03.2022. 

 

Informativni listić Župe Zabok  

Broj 26/XIII; 16.5.2021. 



1.6. 
PON 

Sv. Justin, 
Mladen, Teofil 

 NEMA MISE! 

2.6. 
UTO 

Marcelin i 
Petar, Erazmo, 
Eugen, Gvido, 

Nikola 

18:30 Zahvalnica Biblijske zajednice SJK!; Za 
ozdravljenje! Na nakanu; Zahvala; +Ivica Grah; 
+Mateo Kolar (god.); +Nikola Vrček i ob.; +Stevo 
Kovačević (god.); +Zora (god.) i Ivan Kušan; 
+Marica Kolar i ob.; +; +; +;  

3.6. 
SRI 

Sv. Karlo L., 
Cecilija, Olivija 

8:00 +; 

4.6. 
ČET 

TIJELOVO 
Svetkovina 

Presv. Tijela i 
Krvi Kristove 

8:00 ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE! 
10:00 Na nakanu! 
17:00 Vjenčanje: Mustač – Klemens! 

5.6. 
PET PRVI PETAK! 

Sv. Bonifacije, 
Dorotej, Eutih, 

Franko, 
Valerija, 
Zdravka, 
Darinka 

17:45 Pobožnost 9 Prvih petaka! 
18:30 Za dobročinitelje župe! Za ozdravljenje! Na 

nakanu; Zahvala; Za duše u čistilištu; Za 
obraćenje!; +Zorica Hajdaš (god.); +Jagica i 
Bartol Tisanić i ob.; +Dragica Jureša, Stjepan 
Celjan i ob.; +Vinko (god.), Nada i Elvira Kvesić; 
+Stjepan Ivančić; +Rudolf Repovečki; +Terezija 
Mikulec (god.); +Ana Tisanić i ob.; +Ivan 
Hrastinski; +ob. Horvat i Boić; +; +; +;  

6.6. 
SUB 

Sv. Norbert, 
Paulina, Neda, 
Klaudije, Berta 

▪Prva subota u 
mjesecu: molitva 

za svećenička i 
redovnička 

zvanja. 

15:00 Vjenčanje: Vranić – Bošnjak! 
16:00 Vjenčanje: Galic – Šimag! 

Krštenje: Fran Galic! 
17:00 Vjenčanje: Družinec – Vrček! 

Krštenje: Matej Družinec! 
18:00 Vjenčanje: Jurina Brgles! 

7.6. 
NED X. 

NEDJELJA 
KROZ GOD. 

8:00 +vlč. Ivan Vnučec, župnik (god.); 
10:00 NAKANA ZA OBITELJI I MLADE! 
MACELJ: 16:00 Križni put; 17:00 Sveta misa! 
18:30 ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE! 

8.6. 
PON 

Melanija, 
Vilim 

 NEMA MISE! 

9.6. 
UTO 

Efrem, Rikard, 
Ranko 

18:30 Za ozdravljenje! Na nakanu; Zahvala; 
+Ivan Očić (god.); +; +; +;  

10.6. 
SRI 

Bogumil, 
Dijana 

8:00 +; 

11.6. 
ČET 

Sv. Barnaba, 
Borna, Ruža  

18:30 +Ana i Franjo Pihač, Stjepan Rusan;  
Euharistijsko klanjanje nakon mise! 



 

 

12.6. 
PET 

Svetkovina 
PRESVETO 

SRCE 
ISUSOVO 

Ivan Fakundo, 
Bosiljko, Leon, 

Gašpar, 
Mercedes 

17:00 MISA U KAPELICI SRCA ISUSOVA! 
18:30 Za dobročinitelje župe! Za ozdravljenje! Na 

nakanu; Zahvala; Za duše u čistilištu; +Nikola 
Huić i ob.; +Josip Mikulec; +Ana i Alojz Ivanek; 
+Ante Burnać (god.); +Antun Habulin, Dragutin 
i Ana, Andro i Barica Škudar; +Kolar Zdenko, 
Zlata, Mario, Petar, Radojka i Mijo, Galac Branka 
i Ivica, Kušan Vera i Milan; +; +; +;  

13.6. 
SUB 

Bezgrešno Srce 
Marijino;  
Sv. Antun 

Padovanski; 

13:00 Krštenje: Šimun Knok! 

18:00 MISA U KAPELICI SV. ANTUNA! 
+Jelka Kovačićek (god.) i ob., Matej i Petar 
Šalković; +Viktor Kolar (god.); +; +; +;  

14.6. 
NED XI. 

NEDJELJA 
KROZ GOD. 

8:00 ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE! 
11:00 MISA U KAPELICI SV. ANTUNA! 

+Silvija i Josip Posavec; +; +; +; 
18:30 NA NAKANU! 

15.6. 
PON 

Sv. Vid, Amos, 
Vito, Toma 

 NEMA MISE! 

16.6. 
UTO 

Franjo Regis, 
Zlata, Aurelije 

18:30 Za ozdravljenje! Na nakanu; Zahvala; 
+Zvonko Jug; +; +; +;  

17.6. 
SRI 

Rajner, Laura, 
Bogoljub 

8:00 +; 

18.6. 
ČET 

Marcel, Paula, 
Ljubo,Armand 

18:30 +Josip Matešić (god.) i ob.;  
Euharistijsko klanjanje nakon mise! 

19.6. 
PET 

Romuald, 
Julijana, 
Mihelina, 
Sebastijan 

18:30 Za dobročinitelje župe! Za ozdravljenje! Na 
nakanu; Zahvala; Za duše u čistilištu; +Ivan Huić 
(god.); +Mladen Šimag i ob.; +Stanko (god.) i 
Ivka Brlečić, Amalija Kadoić; +Nikola i Danica; 
+; +; +; 

20.6. 
SUB 

Margareta, 
Naum, Cvijeta  

16:00 Krštenje: Elena Skozrit! 
17:00 Vjenčanje: Fuček – Hrastinski Kliček! 

21.6. 
NED 

XII. 
NEDJELJA 
KROZ GOD. 

8:00 ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE! 
10:00 ZA ZDRAVLJE BOLESNIH! 
18:30 NA NAKANU! 



OBAVIJESTI 

• Mise su u redovitosti utorkom, četvrtkom i petkom u 18:30, srijedom i 
subotom u 8 sati, nedjeljom u 8, 10 i 18:30 sati. Sve promjene termina pratite 

u tablici u listiću.  

• Gospina krunica moli se prije mise. Klanjanje četvrtkom nakon mise. 
Ispovijed u tjednu prije misa.  

• Susret Biblijske zajednice Sv. Jelene Križarice bit će 2. lipnja! 

• U utorak, 2. lipnja u 19:30 sati, sastanak za Tijelovo u župnoj kući!. 
• Na sastanak su pozvani članovi ŽPV-a, ŽEV-a, vatrogasaca, lovaca, 

kuburaša, branitelja, ministranata, zboraša i koji misle pomoći organizaciji! 

• 4. lipnja, Tijelovo, mise u 8 i 10 sati, nakon mise u 10 procesija do Trga u 
centru Grada Zaboka! Nakon mise skromno čašćenje u župnoj dvorani! 

• Nadamo se odazivu prvopričesnika, krizmanika i roditelja u procesiji!!! 
• 5. lipnja bit će slavlje Prvog petka. Na inicijativu Biblijske zajednice Svete 

Jelene Križarice 3. 10. započeli smo pobožnost Presvetom Srcu Isusovome, 

9 Prvih petaka. Pobožnost počinjemo u 17:45 izlaganjem Presvetog 
Oltarskog Sakramenta. 

• Nedjelja 7. lipnja spomen na Maceljske žrtve, križni put u 16, misa u 17 sati 

u Maclju! 
• 12. lipnja svetkovina Presv. Srca Isusova. Misa kod kapelice na Bregi 

Zabočki Gornji u 17, a u crkvi u 18:30. Sve nakane na obje mise! 

• 13. lipnja misa u 18 sati u kapeli Sv. Antuna!  
• 14. lipnja misa u kapeli Sv. Antuna u 11 sati. Misu predvodi pater Franjo iz 

samostana u Krapini! Nakon mise časti nas udruga Grabrovčani! 

• 14. lipnja u crkvi mise samo u 8 i 18:30. Mise u 10 sati neće biti! 
• Nedjelja, 21. lipnja, moguće zadnja večernja nedjeljna misa prije jeseni!!! 

• Župni zborovi pozivaju nove članove da im se pridruže. Zainteresirani neka 

se jave voditeljima zborova. Probe Mješovitog zbora petkom nakon mise! 
• Uredovno vrijeme utorkom, četvrtkom i petkom od 16 do 18 sati. Za sve 

potrebe i dogovor prije dolaska u ured možete nazvati na 049/221-954.  

• Mise upisujemo do kraja kolovoza. Zajedničke nakane mogu biti upisivane 
samo za utorak i petak, ostale dane samo po jedna nakana! Nedjeljom ne 

slavimo mise na nakane, već jednu misu slavimo za sve žive i pokojne 

župljane, a drugu za Obitelji i mlade naše župe ili za zdravlje. 
• Preporučamo vjerski tisak i župni listić! 

• Zahvaljujemo na svakoj pomoći i daru za život župe! 


